

RFQ # 42023-32 Retention Pond Repairs

Bidder Questions and Responses:

Posted and Distributed 3.16.2023

Question 2

Provide guidance on "Anti-vortex" dimensions.

Answer 2

Please see line three (3) of the table located in the attached PDF "Anti-vortex device sizes"

Question 3

Pipe #3 size, material and length.

Answer 3

Please see profile on sheet 4 of plans, in the bottom left corner. Pipe sizes, material and length can be found there.

Question 4

Aerator specifications

Answer 4

Recent environmental regulations place these aerators as a requirement of the state. No working knowledge of pond aerators or the concepts to size the pumps to manage the pond's biology is available. Contractors could source the system from an experienced entity.

Question 5

Does STAR Transit have room in their panel box for a 20a circuit

Answer 5

Yes

Question 6

Does STAR Transit want illuminated aerators?

Answer 6

No